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Už na podzim bychom měli mít v Tuchoměřicích 
zbrusu nový volnočasový areál. V prostoru mezi 
korytem Únětického potoka a ulicí Za Kostelem 
chce obec vybudovat pumptrack, neboli terénní 
dráhu pro kola, koloběžky a skateboardy. Ve stej-
nou dobu vznikne také workoutové hřiště, které 
můžete vidět na vizualizaci. Ve stejné lokalitě chce 
v budoucnu obec zřídit také biotop na koupání. 

zpravodaj 02 únor
2025
ročník XI.

Známe výsledky podzimního měření hluku
e dnech 8. 10. – 9. 10. 2024 a 15. 10. – 16. 
10. 2024 proběhlo kontrolní měření hlu-
ku v obci Tuchoměřice po realizaci přídat-

ných pruhů v prostoru MÚK Kněževes. Místa 
měření byla vybrána ve spolupráci se zástupci 
obce. Jednalo se zejména o místa, kde bylo 
měření provedeno před výstavbou přídatných 
pruhů, aby bylo možné co nejlépe porovnat 
akustickou situaci před a po realizaci stavby. 
Dále byla vybrána navíc další čtyři kontrolní 
místa. Celkem tedy proběhlo měření hluku na 
osmi místech měření s tím, že jedno místo pro 
porovnání akustické situace bylo také umístě-
no u obytné zástavby na druhé straně dálnice 
v obci Kněževes. Mikrofon pro snímání hluku 
byl vždy situován po dohodě s  majitelem ne-
movitosti v nejexponovanější části chráněného 
venkovního prostoru příslušné stavby vzhle-
dem ke komunikaci D7. Konkrétně se jednalo 
tyto objekty: K Rybníku čp. 107 Kněževes, U 
Kopečku čp. 181 Tuchoměřice, Ke Kopani-
ně čp. 258 Tuchoměřice, V Kněžívce čp. 283 
Tuchoměřice, U Kopečku čp. 307, V Kněžív-
ce čp. 579 Tuchoměřice, U Kopečku čp. 180 
Tuchoměřice, U Kopečku čp. 178 Tuchomě-
řice (viz mapa na straně 2) 

V době měření neprobíhaly žádné uzavírky na 
komunikaci D7 ani na sousedních úsecích, ani 
nebyly zaznamenány žádné mimořádné do-
pravní situace. Nebyly tedy žádné komplikace 
v  plynulosti dopravy na měřeném úseku. Na 
komunikaci D7, V Kněžívce a na jednotlivých 
sjezdových a nájezdových ramenech byl prová-
děn současně s měřením dopravně inženýrský 
průzkum. Meteorologické podmínky byly 
standardní. 
	 Na všech výše uvedených místech měření 
bylo zjištěno, že výsledné ekvivalentní hladiny 

akustického tlaku A leží pod stanoveným hygie-
nickým limitem dle nařízení vlády č. 272/2011 
Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účin-
ky hluku a vibrací, ve znění pozdějších před-
pisů. Tento limit je stanoven pro denní dobu 
LAeq,16h = 68 dB a pro noční dobu LAeq,8h 
= 58 dB. Hygienický limit je dodržen v denní 
i noční době na všech místech, kde probíhalo 
měření.
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  mapový základ mapy.cz

 Pavel Cihlář, starosta

Úklid ulic a chodníků 
a jaře roku 2025 opět plánujeme ve spo-
lupráci s Letištěm Praha úklid ulic, míst-

ních komunikací a chodníků v  Tuchoměři-
cích. Čistit budou velké vozy, které se zaměří 
zejména na místní komunikace a hlavní silni-
ce. Malé vozy uvedou do pořádku po zimní 
údržbě chodníky. Současně bude probíhat i 
čištění vpustí dešťové kanalizace a kanálů, aby 
byl kanalizační systém připraven na případné 
přívalové srážky.
	 Máme proto velký apel na občany. V obci 
jsou rozšířené koše na odpadky a psí exkre-
menty téměř na každém rohu, přitom přibývá 
odpadků poházených okolo chodníků, auto-

busových zastávek a hnízd na tříděný odpad. 
Dříve stačil úklid 1x týdně a všude bylo čis-
to. V poslední době však bohužel nestačí ani 
úklid 2x týdně, který technické četě zabere 
téměř celý den. Prosíme Vás, odhazujte od-
padky do odpadkových košů, tříděný odpad 
nenechávejte vedle popelnic. Pokud jsou 
kontejnery plné, zkuste, prosíme, jiné místo, 
případně přineste svůj odpad po vyprázdnění 
kontejnerů. 
	 Vše důležité ohledně odpadového hospo-
dářství naleznete zde: 
www.outuchomerice.cz/urad/odpady/. 

Pojďme společně uklidit Tuchoměřice
Naše vesnice se už poněkolikáté zapojí do iniciativy Ukliďme Česko. Letos se bude uklízet 
v sobotu 29. března.  Potřebný úklidový materiál, jako rukavice a pytle, bude k dispozici ve 
sběrném dvoře od 9:00 do 11:00.

 -red-

Ze zastupitelstva
22. ledna 2025
Zastupitelé na svém lednové zasedání schva-
lovali složení tuchoměřického Finančního 
výboru.  Nově se jeho členy stali Mgr. Tomáš 
Sedláček a Aleš Brix.  
Na programu jednání bylo také každoroč-
ní přidělování dotací pro spolky. Provoz TJ 
Sokol Tuchoměřice obec podpoří částkou  
280 000 Kč, Tuchoměřice společně, z.s. do-
stanou 45 000 Kč, Tušení, z.s. obec podpo-
ří částkou 100 000 Kč a spolek Eventeers 
Tuchoměřice dostane dotaci 60 000 Kč.
Zastupitelé projednali také Územní studii 
U Kláštera a Ve Zběrušce, kterou si obec ne-
chala vypracovat a která bude sloužit ke smy-
sluplnému osídlování této rozsáhlé lokality. 
Prohlédnout si ji můžete na webových strán-
kách obce v sekci územní plán.

6.2.2025
Na únorovém zasedání schválili naši zastupi-
telé dodavatele, který vybuduje Workoutové 
hřiště. Z výběrového řízení vyšla vítězně spo-
lečnost Enuma Elis s.r.o. s nejnižší nabídko-
vou cenou ve výši 1 068 212,20 Kč. Prvky 
budou vybudovány do konce letošního roku. 
Část nákladů by měla pokrýt dotace, o kterou 
obec požádala. „Pokud bude žádost schválena, 
získáme na workout 672 000 Kč,“ upřesňuje 
místostarostka Barbora Boulová. 
Příště se zastupitelé sejdou 12. 3. 2025 v 
18:00. 

Termíny čištění:
15. 4. 2025 - ulice Ke Kopanině, V 
Kněžívce,
V Uličce, V Zahrádkách, Příkrá, 
Pod
Skálou, Pod Marjánkou, V Zátiší, 
Za
Brodem, Ve Zběrušce, Potoční, U
Pomníku
16. 4. 2025 - ulice K Lesu, Pod 
Lesem, Tichá,
Hlavní, Zelená, U Potoka, Panská,
Rovná, Nová, Na Výsluní, Za 
Kostelem,
Školní, U Špejcharu, K Lichocevsi,
K Poště, Krátká, U Pivovaru, Pod
Školou, U Školky, Nad Školou
17. 4. 2025 - ulice Ke Statenicím, 
Polní,
Dubová, Ke Studánce, Pod Hájem,
Pazderna

 
 

M1 – K Rybníku čp. 107, Kněževes 

Směr Kladno 

 

Směr Praha 

 

M2 – U Kopečku čp. 181, Tuchoměřice 

M4 – V Kněžívce čp. 283, Tuchoměřice 

M5 – U Kopečku čp. 307, Tuchoměřice 

M6 – V Kněžívce čp. 579, Tuchoměřice 

  M3 –Ke Kopanině čp. 258,  

Tuchoměřice  

      M7 – U Kopečku čp. 180, Tuchoměřice  

M8 – U Kopečku čp. 178, Tuchoměřice 

	 Zároveň byla 
sledována změna akustické situace před a po 
realizaci přídatných pruhů na komunikaci D7 
v prostoru MÚK Kněževes. Zde je nutné kon-
statovat, že vlivem těchto úprav došlo na všech 
sledovaných místech ke zhoršení akustické situ-
ace, respektive k nárustu hluku (viz tabulka na 
straně 1).
	 Nárust ekvivalentních hladin na sledovaných 
místech měření je patrný v posledním sloupci, 
kde je vyčíslen rozdíl mezi oběma stavy. 
	 V  současné době je domluveno  jednání se 
zástupci Ředitelství silnic a dálnic s. p. k dané 
problematice a možnostem jejího dalšího řeše-
ní. 

	 Kromě výše uvedeného má obec také na jaro 
2025, v  době již možného měření dle platné 
metodiky, naplánováno vlastní měření hluku, 
a to v místě, kde byly zjištěny nejvyšší hodnoty 
hlukové zátěže. Zde měření proběhne v delším 
časovém období, aby se zohlednil případný vliv 
meteorologických podmínek na výsledky měře-
ní. Monitoring je navržen v úsporném režimu, 
během kterého budou sledovány naměřené 
hodnoty, a až teprve v případě zjištěného pře-
kročení hygienických limitů bude zpracován 
autorizovaný, respektive akreditovaný protokol 
z měření. O dalším vývoji Vás budeme informo-
vat. 

 Ing. Petr Jurtin, Autorizovaná laboratoř Ametris
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TSK uzavře na 7 měsíců most na Přední Kopanině, 
autobusy čeká objížďka

rvní duben je zatím předběžný termín, 
který pražská Technická správa komuni-

kací ještě před začátkem stavby definitivně 
potvrdí. Most se měl opravovat už loni, na-
konec byla rekonstrukce odložena na leto-
šek. Proč se ale opravuje vcelku nový most, 
jehož stavbu si řada z  nás pamatuje? „Na 
konci roku 2022 byl proveden diagnostický 
průzkum, který prokázal poruchy u obou opěr 
mostu a uložení nosné konstrukce. Nosná kon-
strukce je uložena na kolejnicích, které mají 
místy korozní úbytek plochy. Toto uložení 
bude vyměněno za standardní elastomerová 
ložiska. Bude opraveno i předpolí mostu a 
mostní svršek,“ řekla tuchoměřickému zpra-
vodaji mluvčí TSK Barbora Lišková. 
	 Most se nachází v ulici K Tuchoměřicům, 
a tak je nasnadě otázka, zda TSK nerozšíří 
zbývající část ulice mezi mostem a hranicí 
hlavního města Prahy směrem na Tuchomě-
řice. Půlka silnice je už rozšířená, půlka zů-
stává už po desetiletí stejně úzká a nevyhne 
se tu autobus ani s  protijedoucím autem. 
Bohužel tady zatím dobré zprávy nejsou. 
„Navazující úsek ulice K Tuchoměřicům ne-
bude součástí rekonstrukce mostu. V roce 2018 

došlo na tomto úseku k pozastavení projektové 
přípravy na rozšíření komunikace. Důvodem 
je skutečnost, že by stavební úpravy zasáhly 
do soukromých pozemků. Žádost o zajištění 
výkupu části pozemků byla zaslána na Od-
bor hospodaření s  majetkem hlavního města 
Prahy. Pokračovat v projektové přípravě bude 
možné až po výkupu pozemků,“ doplnila Bar-
bora Lišková. 

Kudy pojede autobus 312
Uzavírka mostu zkomplikuje cestu autobusu 
312 do Prahy. V době uzávěrky tohoto čísla 
zpravodaje ještě nebylo rozhodnuto, kudy 
k metru pojede. Možnosti jsou dvě. Ta první 
počítá s jeho objížďkou Lipskou ulicí s tím, 
že by minul Přední Kopaninu a směrem do 
Prahy by jel přes mimoúrovňovou křižovat-
ku u OC Šestka, kde by se otočil zpět k osadě 
Na Padesátníku, pokračoval by ke kruho-
vému objezdu U Václava, a pak dále přes 
Nebušice na Bořislavku po své běžné trase. 
Druhou variantou je, že by jel z Tuchoměřic 
přímo Lipskou a po Evropské na metro Ná-
draží Veleslavín, jako při předchozích uza-
vírkách v  této oblasti. Minul by tak Přední 

Kopaninu i Nebušice a dojel by velmi rychle 
na metro. Právě druhou variantu naše obec 
preferuje a jednáme o ní s Dopravním pod-
nikem. Byla by pro všechny, co od nás jezdí 
autobusem do města, mnohem rychlejší. 
Spojení se školou Nebušice by pak vyřešilo 
několik vybraných školních autobusů v trase 
Lichoceves-Tuchoměřice-Nebušice. Roz-
hodnutí, kudy autobus 312 pojede, padne 
během března. 

etiště Václava Havla Praha chystá velkou 
rekonstrukci okolí přistávací dráhy, skoro 

na 5 měsíců ji pro všechna letadla uzavře. Sta-
ne se tak 31. března. Létat se bude z vedlejší 
dráhy, na kterou letadla přistávají zpravidla 
od Prahy a startují směrem na Buštěhrad a 
Kladno. Tuchoměřice tak téměř pět měsíců 
nebudou o letadlech vůbec vědět. „S ohledem 
na to, že vedlejší dráha není přizpůsobena pro 
vzlety a přistání za snížené viditelnosti, pro-
vádíme opravy v měsících, kdy je na základě 
dlouhodobých statistik výskyt mlh nejnižší,“ 
řekla Eva Krejčí, ředitelka komunikace letiš-
tě. V podobném termínu jako letos bude le-
tiště v opravách pokračovat i v roce 2026. A 
pracovat se nebude jen na letištní ploše, ale 
také na letištní lávce přes dálnici D7, která 
neslouží veřejnosti, ale spojuje letištní objek-
ty na obou stranách dálnice. Je navíc osazena 
řadou letištních technologií. „Stavební akce 
bude zahrnovat demolici původního mostního 
objektu a výstavbu nového, který bude 1,5 krát 
delší, což umožní plánované rozšíření dálnice v 
těchto místech ze dvou na tři pruhy v každém 
směru. Během demolice dojde k úplné uzavírce 
dálnice na jeden víkend. Rekonstrukci bychom 
chtěli zahájit koncem března,“ dodal Jan Rýdl 
z Ředitelství silnic a dálnic. 

  ondřej Kubala

  ondřej Kubala

Most přes údolí na okraji Přední Kopaniny čeká velká rekonstrukce a kompletní uzavírka. Měla by 
začít letos prvního dubna a trvat má sedm měsíců v kuse. Znamená to objížďku pro osobní auta i 
autobusy. 

4,5 měsíce ticha 
nad Tuchoměřicemi



4 www.outuchomerice.cz

OBECNÍ ÚŘADz 02/25T



5www.outuchomerice.cz

ŠKOLY

inzerce

z 02/25T

  Mš Tuchoměřice  
  Andrea Kuchtová, ředitelka školy a školky

Jak se daří škole a školce?
ZHODNOCENÍ LEDNA A ÚNORA
Leden byl ve znamení bilancování. Uzavřeli 
jsme společně první pololetí školního roku, 
a to výpisem z vysvědčení. Bylo to období, 
kdy jsme si mohli zrekapitulovat dosavadní 
pokroky a stanovit si cíle pro další pololetí.
	 Únor byl o poznávání a objevování. Za-
pojili jsme se do celorepublikového pro-

jektu Týden pro wellbeing ve školách, což 
nám přineslo spoustu radosti. Během „fia-
lového dne“ jsme ve školce i ve škole zkou-
šeli různé techniky a činnosti, které podpo-
rují naši duševní pohodu a radost ze života. 
Myslím, že to byla skvělá příležitost, jak se 
lépe poznat a zjistit, co nás opravdu baví. 
	 Kromě toho jsme uspořádali Den otevře-

ných dveří, kde jsme dopoledne návštěvní-
kům ukázali, jak probíhá výuka, a odpoled-
ne jsme si společně užili tvořivé valentýnské 
dílničky. Také jsme úspěšně završili plavec-
ký kurz, který byl pro všechny zúčastněné 
velkým přínosem. A v neposlední řadě jsme 
v únoru založili nové profily na Facebooku 
a Instagramu, které zahrnují aktivity nejen 
školy, ale i školky. Chceme takto informo-
vat o našem dění širokou veřejnost a sdílet 
s ní radosti z našich úspěchů.

VÝHLED NA BŘEZEN A DUBEN
Ve středu 5. 3. dopoledne se společně škol-
ka a škola vydá na masopustní průvod obcí, 
kdy budeme rádi, když zpěv dětí podpoříte 
a přijdete se na průvod podívat.  V březnu 
se zaměříme na projekt Měsíc knihy. Čeká 
nás spousta aktivit spojených se čtením a 
literaturou, na což se těšíme. Také se chys-
táme přivítat předškoláčky u nás ve škole 
na akci „Těšíme se do školy“, kdy si děti 
budou moci hned čtyřikrát vyzkoušet, co 
vše je ve škole čeká. Kromě toho nás čeká 
další Den otevřených dveří, kdy se zájemci 
budou moci podívat na dopolední výuku. 
Dále se pak v březnu naši předškoláci popr-
vé vydají na plavecký kurz do Slaného. 
10. dubna nás čeká důležitý úkol, a to zápis 
do první třídy. Letos poprvé jsme zaved-
li přihlášení k zápisu on-line přes webové 
stránky školy, což rodičům usnadní celý 
proces přihlašování. 

Nevá
hejte

!

inz_Tucho.indd   1 3.1.23   12:23

„Těšíme se do školy“ pro předškoláčky  
27. 3., 2. 4., 24. 4., 5. 5. 

Zápis do ZŠ 
10. 4. 14:00 - 17:00 h.

Den otevřených dveří v MŠ 
16. 4. 9:00 - 11:15 h.

Zápis do MŠ
5. 5. 9:00 - 11:00 a 13:00 - 15:00 v kanceláři MŠ 

Bližší info na webu školy www.zstuchomerice.cz
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SPORT

Přehled domácích zápasů A-týmu (5.liga)

TJ Sokol Tuchoměřice - FC VELIM (Sobota 15. 3. 2025 14:30)

TJ Sokol Tuchoměřice - SK Chlumec (Sobota 29. 3. 2025 15:30)

TJ Sokol Tuchoměřice - SK Tochovice (Sobota 12. 4. 2025 16:30)

TJ Sokol Tuchoměřice - MFK Dobříš (Sobota 26. 4. 2025 17:00)

TJ Sokol Tuchoměřice - TJ Sokol Libiš (Pátek 16. 5. 2025 18:00)

TJ Sokol Tuchoměřice - TJ Sokol Nespeky (Sobota 31. 5. 2025 17:00)

TJ Sokol Tuchoměřice - SK Poříčany (Sobota 14. 6. 2025 17:00)

z 02/25T

 Oskar Baschiera

Legenda praví, že se narodil 
v brankovišti...

Hagi, jsi gólman a přezdívka je po ofen-
zivním hráči? Jak to?
Přesně si to už nikdo nepamatuje, ale bylo to 
v mladších žácích pražské Aritmy. Vymyslel 
mi ji spoluhráč Roman Zavadil (který později 
hrál v útoku za Tucho). Když jsem se ukázal 
na tréninku s novým sestřihem na ježka, tak 
ve mě viděl slavného rumunského hráče to-
hoto příjmení. A od té doby jsem už zůstal 
Hagim...

Jak ses dostal do Tuchoměřic a kdy to 
bylo?
S fotbalem jsem začínal na Aritmě, kam mě 
přivedl trenér, který mě viděl hrát na sportov-
ním dni ve věku „mladé jiskry“. Oslovil mě a 
hned strčil do brány, kde jsem byl od začát-
ku spokojený, protože jsem nemusel běhat a 
chytání mě bavilo. Do Tucho jsem přestoupil 
zhruba v roce 1996. A znovu jsem byl osloven 
bývalým trenérem dorostu Aritmy, který nově 
trénoval Tucho, Za šest měsíců po něm jsem 
dorazil i já (pomohlo tomu i zrušení B týmu 
Aritmy).

Hrál jsi s chlapy, kteří jsou už v důchodu, 
a teď hraješ s kluky ve věku jejich vnuků. 
Kdo ti nejvíc utkvěl v paměti?
Jasná volba – je to Pepa Hrebíček ml., se kte-
rým jsem toho spoustu zažil nejen na hřišti, 
ale i mimo něj. A nesmím zapomenout na 
hráče s číslem #4 na dresu Romana „Lesana“ 
Smrže, se kterým nastupuji dodnes, již od 
mých začátků v Tucho.

Do kolika let chceš dirigovat obranu 
svým pověstným chraplavým zápasovým 
hlasem, který by ti mohl závidět i Dali-
bor Janda?
Dokud mi nejen hlas, ale i zdraví vydrží, tak 
tam pořád budu lézt (až to bude velká ostuda, 
tak mi to někdo prosím řekněte a schovejte 
kopačky).

Stále bydlíš na rodné Hanspaulce. 
Přemýšlel jsi někdy, že by ses usadil v 
Tuchoměřicích?
V Tucho mě baví lidé i sociální život, akce na 
hřišti i ty pro děti, ale jako pohodlnému bran-
káři mi vyhovuje bydlet doma na Hanspaulce.

A teď k sezóně. Jaká je spokojenost v 
kabině se sedmým místem po půlce 
soutěže?
S tímto týmem jsme před začátkem soutěže 
měli cíl hrát v pokojných vodách středu tabul-
ky. Po půlce sezóny tedy vládne spokojenost s 
umístěním. Co nás mrzí a štve, jsou poslední 
dva zápasy, které nám ani výsledkově a ani her-
ně nevyšly a pokazily závěr podzimu.

Můžeme očekávat změny v kádru před 
jarní částí?
S mužstvem dále nebude pokračovat Lu-
káš Vegricht, který odchází do vyšší soutěže 
(Admira Praha), jinak by zbytek týmu měl 
zůstat pohromadě. V jednání jsou hráči, kte-
ří ještě nejsou potvrzeni, proto nebudu říkat 
jména, abych to nezakřikl. Počkejme si na ko-
nec přestupového okna a na první zápas, který 
odehrajeme 8. března v Tuchlovicích. Doma 
přivítáme hned o týden později v sobotu 15. 
března (14:30) druhou FC Velim a budeme 
rádi za podporu fanoušků. 

* termíny i časy výkopu se mohou změnit, sledujte proto výlepné místa obce
 Oskar Baschiera 

Pozná ho každý – legendární gólman Tucho, alias Hagi! Kdo je kluk z Hans-
paulky ukrytý pod touto přezdívkou, vědí nejen dědečkové a jejich vnuci, ale 
i babičky, maminky a vnučky. Kromě fotbalu a mládežnických soustředění 
se totiž aktivně zapojuje jako dobrovolník i do dětských dnů, kina a strašidel-
ných cest lesem pro nejmenší. Radim „Hagi“ Dvořák (47) je již bezmála 30 let 
spojený s naším týmem i vesničkou. Stále aktivní fotbalista je zároveň spojkou 
trenéra s kabinou našeho A týmu.

CENY INZERCE v Tuchoměřickém 
zpravodaji
Vložený list (dvě strany inzerce) 10 
285 Kč vč. DPH

celá stránka: 4 840 Kč vč. DPH

1/2 stánky: 2 420 Kč vč. DPH

1/4  stránky: 1 210 Kč vč. DPH

1/8 stránky: 605 Kč vč. DPH

Řádková inzerce: 12,10 Kč vč. DPH
(min 3 řádky, max. 10 řádků) Při dlouhodobé 
spolupráci možnost individuálně stanovené ceny. 

Kontakt: tuchonoviny@gmail.com 
Uzávěrka inzerce je vždy 10. den v daném 
měsíci.
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Zveme vás

Březen

duben

5. 3. / středa / 17.00
Popeleční středa - pobožnost na zahájení postního období v Husově 
sboru.

6. 3. / čtvrtek / 15.00
Tradiční oslava MDŽ. Obec Tuchoměřice srdečně zve členky Svazu žen 
na tradiční oslavu MDŽ. S sebou přineste členský příspěvek a dobrou 
náladu!

22. 3. / sobota /
Jaření, tvořivé odpoledne s jarní tematikou. Od 13:00 do 17:00  na 
Obecním úřadě.

28. 3. / pátek / 
Turnaj v prší, obnovujeme tradiční turnaje na hřišti, od 19:00 v hospoda 
Na Hřišti.

29. 3. / sobota / 9.00 - 11.00.
Připojte se k akci Ukliďme Česko. Úklidové potřeby budou  k dispozici 
ve sběrném dvoře

20. 4. / neděle / 9.30
Velikonoční neděle, slavnostní bohoslužba Vzkříšení v Husově sboru.

25. 4. / pátek / 19.00
Hospodský kvíz – týmová vědomostní soutěž v hospodě Na Hřišti.

26. 4. / sobota / 9.00 - 13.00
Přijďte si nakoupit na první letošní farmářské trhy.  Stánky budou v 
Rákosí.

30. 4. / středa / 
Pálení čarodějnic a odpolední program pro děti před zapálením hranice 
na hřišti TJ Sokol Tuchoměřice.

11. 5. / neděle / 10.00
Vítání občánků na OÚ. Obecní úřad přivítá nové občánky Tuchoměřic. 
Pozvánky a přihlášky budou distribuovány rodičům přímo do poštov-
ních schránek.

18. 5. / neděle  / 
Trhy Ředhošť. Odjezd v 7:00 ze zastávky „ Obecní úřad“. Cena 100,- Kč, 
platba na OÚ. 

květen

 -red-

z 02/25T

Sezóna trhů se blíží
 letos pro vás chystáme farmářské a bleší trhy 
v Rákosí. K dostání budou jako vždy produk-

ty lokálních výrobců či pěstitelů a chybět nebu-
de ani skvělá kuchyně Karla Nováka. Zájemci o 
prodejní místa na Bleším trhu se mohou už teď 
hlásit Janě Novákové, a to formou SMS na číslo 
607 991 385. Do zprávy napište své jméno a po-
čet prodejních míst, která chcete. Jedno prodejní 
místo je velké cca 3x3m.

Termíny trhů:
26.4 – Farmářské trhy
24.5. – Farmářský a bleší trh
21.6.2025 – Farmářské trhy

Podzimní termíny budou včas upřesněny. 
 -red-

Prosincoví, lednoví 
a únoroví jubilanti
Ludmila Hanzlíková	 80 let
Karel Novák	 75 let
Ivana Čermáková	 70 let
Jaroslav Kopal 	 80 let

Josef Frydrýn	 70 let
Oldřich Růžička	 70 let
Miloš Tesař	 80 let

Všem oslavencům gratulujeme a do dalších let přejeme mnoho zdraví, 
štěstí a spokojenosti. 

Tuchoměřický zpravodaj: 
Tuchoměřický zpravodaj: periodický tisk územního samosprávního celku - měsíčník obce Tuchoměřice; MK ČR E 21919; vydává Obecní úřad obce Tucho-
měřice - V Kněžívce 212, 252 67 Tuchoměřice; číslo 2/2025, vydáno: 28.2.2025; náklad: 670 kusů; Šéfredaktorka: Kateřina Kubalová: 
tuchonoviny@gmail.com; uzávěrka dalšího čísla: 10.4.2025
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o kontejneru na textil můžete vhazovat ob-
lečení, obuv, bytový textil, funkční hračky, 

boty, bundy, ložní prádlo, povlečení, kalhoty, 
trička, svetry, funkční sportovní vybavení, pe-
řiny a jiné podobné věci. Všechny kusy by měly 
být čisté, suché a uložené v igelitovém pytli. S 
materiálem se pracuje ručně. „Naopak do kontej-
neru na textil nepatří znečištěný a mokrý textil, 
matrace, molitan, koberce, tašky a ústřižky lá-
tek,“ zdůrazňuje Kristýna Jelínková se společ-
nosti Dimatex. 
Kontejner vyváží specializovaná firma jednou 
měsíčně, v  případě potřeby jednou za čtrnáct 
dní. Textil pak putuje na třídící linku, kde se 
roztřídí na textil znovu nositelný, textil nenosi-
telný, ale savý, textil ke zpracování a odpad. Část 
textilu jde na charitativní účely, ze savého mate-
riálu se dělají čisticí hadry, cupanina a z odpado-
vé části textilu a plastu vzniká textilní kompozit 
Retextil. „Je to složitější proces, ale ve zkratce se 
textil a plast (LDPE fólie) nadrtí na malé kous-
ky. Tento materiál projde přes separátory, kde se 
odstraní kovové části. Následně je materiál ulo-
žen do zásobníku, kde za vysokých teplot a tlaku 
se spojí textil s plastem. Poté se ochladí a vznikne 
granulát, který se vloží do extruderu. Zahřeje se a 

vyvine se tlak na granulát. Vtlačí se do formy a 
po vychladnutí je hotovo. Retextil se hojně využí-
vá na městský mobiliář - lavičky, květináče nebo 
zástěny ke kontejnerům.“ (viz ilustrační snímek)  
Podle Kristýny Jelínkové jde o bezúdržbový ma-
teriál, který se nemusí natírat, mořit ani vosko-
vat. Je nenasákavý a může být celoročně venku. 
„Materiál je vysoce odolný - o 40% mechanicky 
odolnější než srovnatelné plasty. Jeho životnost je 
v řádu desítek let a po té je znovu recyklovatelný.“ 

Výrobky z Retextilu mají třeba v Chýni, Unhoš-
ti, Velkém Přítočnu, Brandýsku, Buštěhradu 
nebo v  Jinočanech. Tuchoměřice nezůstávají 
pozadu. „Zatím ve vsi nic z Retextilu nemáme, 
ale rádi bychom ho využili, až něco budeme opra-
vovat. Uvažujeme o lavičkách, tzv. hnízdech na 
tříděný odpad a Retextil by mohl postupně na-
hradit také odcházející dřevěné chodníčky v Rá-
kosí,“ řekla zpravodaji místostarostka Barbora 
Boulová. 

ž na počátku února odstartovalo třetí kolo 
výzvy grantového programu Biodiverzita. 

V jeho rámci rozdělí Letiště Praha 3 miliony 
korun, přičemž jeden žadatel může na své pro-
jekty získat v úhrnu až 300 tisíc korun. Jednou 
z podmínek podpory projektů je zajištění jejich 
udržitelnosti po dobu 5 let. Žádosti je mož-
né podávat prostřednictvím e-mailové adresy 
biodiverzita@prg.aero, a to do 31. března 2025. 
	 V  úterý 18. února spustilo Letiště na strán-

kách www.prg.aero také program Ventilace. 
V  jeho rámci mohou žadatelé získat finanční 
podporu na instalaci systémů nuceného větrání 
s rekuperací tepla. Tyto systémy zajistí konti-
nuální výměnu vzduchu v budovách a zároveň 
umožní jeho ohřev či ochlazení, aniž by bylo 
nutné otevřít okna nebo provádět přímé větrá-
ní. Celkově bude v rámci programu rozdělena 
částka až 17 milionů korun. Jedná se již o 5. roč-
ník tohoto programu. 

	 Další z grantových programů přijde na řadu 
v  květnu, kdy letiště vyhlásí program Dobré 
sousedství. O finanční podporu mohou v rámci 
tohoto grantu žádat obce a městské části hlavní-
ho města Prahy, na které má vliv provoz Letiště 
Václava Havla Praha. Spolu s nimi mohou žádat 
i veřejně prospěšné organizace, které v daných 
oblastech působí.  Více informací o všech zmí-
něných programech najdete na webových strán-
kách www.prg.aero.  Ondřej Kubala

Ze starých hadrů lavička nebo květináč? Žádný problém

Také letos je možné žádat o dotace 
z Letiště Praha

Možná se s blížícím se příchodem jara chystáte na důkladnou probírku harampádí na půdě či ve sklepě a na probírku 
šatních skříní. Použitý textil můžete v Tuchoměřicích odložit hned do několika kontejnerů. Pokud si vyberete ten 
u obchodu s potravinami, možná z vašeho starého oblečení vznikne takzvaný Retextil a z něj už třeba zmiňovaná 
lavička.  

Letiště Praha pokračuje i v roce 2025 v podpoře svého okolí prostřednictvím prospěšných programů. Mezi nimi je 
další kolo grantového programu Biodiverzita, pokračující program Ventilace a 16. ročník grantového programu Dob-
ré sousedství. Celkově Letiště Praha rozdělí v řádech desítky milionů korun na podporu ekologických či komunitních 
projektů.

 Dimatex |  Kateřina Kubalová

 -red-



lunce, muzika, radost a veselí – takový byl 
letošní masopust v Tuchoměřicích

Je sobota ráno 8. února, mrzne, ale svítí slu-
níčko a já se začínám těšit na dnešní den – 
máme u nás v Tuchoměřicích masopust, a 
to znamená připravit si masku, patřičně se 
masopustně nalíčit, rozezpívat se a brzy po 
poledni vyrazit na místo srazu masek. Tam 
už se ladí nástroje naší skvělé masopustní 
kapely, a hlavně se dostrojuje kobyla, která 
je vždy takovým nejviditelnějším maskotem 
našeho masopustu. Pravda, už je za ta léta 
trochu pochroumaná – vždyť toho taky v 
průběhu masopustního průvodu něco nabě-
há a při honičkách jí děti dávají co proto. A 
co teprve ten závěr – tam jí Ras popraví a pak 
ihned zase vzkřísí – kdo by to po těch letech 
vydržel. No ale ještě předtím nás čeká téměř 
tříkilometrová cesta s několika občerstvova-
cími zastávkami na doplnění energie. Prů-
vod doprovází rozverná masopustní muzika, 
zpěv, tanec a také spousta hádanek a soutěží 

pro děti. Závěr probíhá tentokrát netradičně 
v nové kavárně Nebe na zemi, která se promě-
ňuje v masopustní hospůdku a kde se hoduje, 

pije, zpívá, tančí a povídá až do pozdních ve-
černích hodin. 

Skupinky koledníků se letos do Tuchoměřic, 
Středokluk i Číčovic vydali v  sobotu 11. ledna 
odpoledne a stejně jako v předchozích letech se 
potvrdila štědrost lidí v  naší farnosti. „Celkem 
jsme ve farnosti Tuchoměřice vybrali 57 271 Kč 
(minulý rok to bylo 45 384 Kč pozn. red.). V obci 
Tuchoměřice jsme vykoledovali 18 868 Kč, ve 
Středoklukách 23 513 Kč a v Číčovicích 14 890 
Kč. Všem, kteří přispěli do sbírky, patří velký dík, 
stejně jako koledníkům, kteří neúnavně zvonili 
dům od domu,“ řekla nám koordinátorka sbír-
ky Markéta Debroise. Vybrané peníze podpoří 

Domov sv. Václava ve Staré Boleslavi, který po-
třebuje rekonstrukci a finance poputují také na 
pomoc rodinám, dětem a mládeži v krizi. Část 
vybraných peněz pomůže chudým rodinám a 
dětem v  Taškentu a obětem domácího násilí 
v Biškeku. „Chci Vám všem hodně poděkovat za 
Vaši angažovanost do tohoto projektu. Je to velmi 
povzbuzující. Zaplať pan Bůh, jak se říká v Če-
chách,“ dodává otec Christophe z Římskokato-
lické farnosti Tuchoměřice. 
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Slunce, muzika, radost a veselí – takový byl letošní masopust v Tuchoměřicích

Do kasiček jsme letos tříkrálovým koled-
níkům nasypali skoro 60 tisíc korun 

 |  Ivana Matějů

 Barbora Pospíšilová |  -red-

z 02/25T

Tuchoměřický rok 2024 
v číslech  
 
18 - tolik lidí v Tuchoměřicích 
zemřelo.

129 - tolik lidí se odstěhovalo.

121 - tolik lidí se přistěhovalo

16 - tolik nových občánků se 
narodilo.

1 800 - tolik mají Tuchoměřice 
aktuálně obyvatel (z toho občané ČR 
přihlášení k trvalému pobytu 1481 + 
319 cizinci s trvalým nebo přechod-
ným pobytem)   

596 - tolik naše matrika eviduje čísle 
popisných. Z toho jich v roce 2024 
přibylo 6.

97 - tolik let je našemu nejstaršímu 
obyvateli.

39 - tolik párů bylo oddáno v mat-
ričním obvodě Tuchoměřice,  jehož 
součástí jsou obce Číčovice, Kněževes 
a Středokluky.
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inzerce

z 02/25T

Nebe na zemi v Tuchoměřicích

avárna sice otevřela teprve nedávno, ale lidé si 
do ní už našli cestu. Většina stolků bývá obsa-

zená a po skončení mše, nebo když k zámku došel 
masopustní průvod, tu byla dokonce fronta. Aby 
ne, na masopust paní Zuzana napekla koláče a 
škvarkové placky. Ostatně všechno, co tu ochut-
náte je zaručeně domácí. Největším hitem jsou 
prý žloutkové věnečky. „Ty většinou mizí hned, jak 
je dám do vitriny. Miluju knížky o pečení, mám 
jich doma možná dvacet, pořád si pořizuji další 
a ráda zkouším něco nového. Lidé jsou nadšení 
z toho, že v Tuchoměřicích vznikla kavárna, která 
jim tu chyběla,“ pochvaluje si paní Zuzana, pro 
kterou je otevření podniku splněným snem. „Ná-
pad na kavárnu jsem si už dlouho hýčkala v hlavě 
a věděla jsem, že ji chci mít tady, v Tuchoměřicích.“ 
V místech, kde dnes voní káva, byl ještě před pár 
měsíci byt, který byl ale ve špatném stavu a komu-
nita Chemin Neuf pro něj hledala vhodné využití. 
A to byl přesně ten okamžik, kdy se sen začal plnit. 
V  relativně rychlém sledu následoval pronájem, 
architektonický návrh a pak už jen bourání, stav-
ba, malování, natírání a velké těšení. Celé to trvalo 
téměř dva roky.  
	 A jak to teď v Nebi vypadá? Podobně jako na 
obloze, i tady převládá bílá a modrá barva.  K po-
sezení si můžete vybrat z řady menších či větších 
stolků, které lze podle potřeby spojit dohromady. 
Kávu si můžete vychutnat buď v hlavní místnos-
ti kavárny, nebo se i s dětmi zabydlet u dětského 
koutku. Místa se zásuvkami pod stoly jsou zase 
jako stvořená pro soustředěnou práci ve veřejné 
samotě. Celý interiér je vyladěný do nejmenších 
detailů a nezapře v  Zuzaně Havlové textilní vý-
tvarnici. Ostatně její výrobky budou časem přímo 
v kavárně k dostání.
	 Kavárna měla zatím otevřeno pouze od čtvrtka 
do neděle, to by se ale mělo od března změnit a 
do Nebe se budete moci vydat každý den kromě 
pondělí. „Chceme také o víkendech prodloužit ote-
vírací dobu déle do večera, aby mohli hosté přijít na 
víno nebo pivo, které tu na jaře a v létě budeme točit. 
Déle než do 22:00 to ale nebude, protože přímo nad 
kavárnou se bydlí.“ 
	 Při víně či pivu se tu bude čas od času také tan-
čit. Havlovi jsou totiž nadšenými tanečníky a vší-
mavý návštěvník určitě v podlaze hlavní místnosti 
odhalil taneční parket. „Rádi bychom tu pořádali 

taneční odpoledne s  reproduko-
vanou hudbou a jsme otevřeni i 
dalším akcím pro malé či velké 
návštěvníky. Prostory jsou při-
pravené pro výstavy či workshopy 
nebo rodinné a firemní oslavy.“ 
Stolky, židle v  blankytné barvě 
i profesionální stroj na kávu už 
jsou sice na svých místech, ale 
práce je tu pořád dost a zvele-
bování místa zdaleka nekončí. 
Před kavárnou už se rýsuje tera-
sa, kde bude brzy venkovní po-
sezení a manželé Havlovi mají 
plány také na zkrášlení přilehlé 
zahrady, kde by měl být nejen 
záhon s květinami, ale také pís-
koviště pro děti.  

Sběratel s více něž 30-ti letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu 

Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! 732 961 266 

Kudy vede cesta do nebe? Stačí vyšlápnout po cestě či schodišti k našemu zámku a jste tam. Hned vedle hlavní brány 
totiž před nedávnem otevřela Zuzana Havlová kavárnu s názvem Nebe na zemi, a pokud si objednáte ke kávě, čokolá-
dě nebo čaji také jeden z jejích dortů či zákusků, nebo sáhnete po polévce a sendviči, budete mít nebe taky v puse. 

 Kateřina Kubalová, Jan Havel |  Kateřina Kubalová



11www.outuchomerice.cz

INZERCE z 02/25T

Ke Kopanině

Scandinavian Sleeping & Living

OTEVŘELI JSME 
NOVOU PRODEJNU
V TUCHOMĚŘICÍCH

KE KOPANINĚ

OTEVÍRACÍ DOBA: 
PO-SO 9:00 - 19:00

NE 10:00 - 18:00

www.JYSK.cz
ADRESA: 
KE KOPANINĚ 

252 67 TUCHOMĚŘICE
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INZERCE

www.outuchomerice.cz

Rychlý a stabilní internet za 
výhodné ceny již od 250 Kč 
měsíčně. Pro přenos internetu 
používáme moderní technologie
a routery Mikrotik. Nově 
instalujeme i k zákazníkům 
gigabitové technologie.

TV
S VÍCE NEŽ

180
PROGRAMŮ

www.sys-data.com
Volejte NONSTOP 777 774 221

Doplňkové služby, které dále nabízíme:
• Chytrá televize, která se Vám přizpůsobí. Více než 

180 programů.
• Vyzkoušet si ji můžete na 7 dní zdarma přes naší síť.
• Zpětné sledování až 7 dní, pořad si můžete pozastavit 

a pustit později.
• Televizi máte všude v EU, kde se připojíte k internetu.
• Je možné sledovat IPTV i např. na chatě

v mobilu přes aplikaci.
• Nabízíme pevné telefonní linky, bez placení paušálu. 

Platíte pouze to, co provoláte

z 02/25T


